HYPOTHESES DE CALCUL - SPECIFICATIONS TECHNIQUES

Hypothéses de calcul :

Regles de calcul : ECO - EC1 - EC2
Valeurs des actions permanentes :

Poids propre : gk
Surcharges cloisons blindées = 3kN/m
Coffres = 6kN

Valeurs des surcharges variables :

Exploitation : gk= 2.5kN/m2

=

HSA —

- —“x"ﬂm'.m

VALEURS PRECALCULEES | CHARGES STATIQUES

Spécifications plancher béton armé selon plans OTB 1999 et rapport GINGER DO063:
Plancher a prédalles épaisseur 15cm

Béton de classe de réistance Cz‘r’/30
Armatures HA Fe500 HA12 el5 porteurs en travées
Armatures HA Fe500 HA10 e20 chapeaux supérieurs

Spécifications techniques charpente métallique pour dispositifs de sécurisation:
Nuance d'acier pour profilés laminés marchands S235 JR (E24) galvanisés au bain ou GPP si peints
Reprise anti-corrosion sur soudures et coupes
Assemblages dans béton par chevilles mécaniques HILTI HSA M10x113

Cisaillement

e het
Pleine masse - Béton non fissuré - Toutes versions M6, M8 et M10 (en kN) [_':I:: {--1 110D
Une cheville isolée, pleine masse, béton C20/25 non ferraillé, non fissuré (sans influence g
de bord et d’entraxe) -
Traction (kN) Cisaillement (kN) ZRcvon :
HSA h_(mm) h,.(mm) Résistance de calcul ultime N Résistance de calcul ultime V, o '-9,
HSA HSA-F HSA-R /-R2 HSA HSA-F HSA-R /-R2 y 2

30 100 5,38 5,38 5,38 5,38 5,38 5,38 . i oot
M8 40 100 8,29 8,29 8,29 8,48 8,48 9,84 \//

70 120 10,66 10,66 10,66 8,48 8,48 9,84 < N

A I'entraxe mini - Béton non fissuré - Toutes versions M6, M8 et M10 (en kN)
Valeur pour une cheville, béton C20/25 non ferraillé, non fissuré, a I'entraxe mini s_, (sans influence de bord)

Traction (kN) Cisaillement (kN)
HSA (nr-:"m) (:\"‘n'\) (r:"r'r"\) Résistance de calcul ultime N Résistance de calcul ultime V,,
HSA HSA-F  HSA-R/-R2 HSA HSA-F  HSA-R/-R2
30 100 35 3,74 3.74 3,74 3,74 3,74 3,74
M8 40 100 35 5,35 5,35 5,35 8,03 8,03 8,03
70 120 35 10,66 10,66 10,66 8,48 8,48 9,84

* Par cordons latéraux en pénétration entiere (soudure bout a bout)

Ouvrages de sécurisation :

Portes FB6/BR-6 NS PROTECH SECURITE ou équivalent
Chassis fixe FB6/BR-6 NS PROTECH SECURITE ou équivalent
Cloisons SECURBLOCK 10' S200TWIN BA25 S SINIAT ou équivalent

Dimensions en mm

MAITRE D'OUVRAGE

HAUT-COMMISSARIAT
DE LA REPUBLIQUE
EN NOUVELLE-CALEDONIE

Liberté
Egalité
Fraternité

IMMEUBLE 28,RUE EUGENE PORCHERON
COMMUNE DE NOUMEA - NOUVELLE CALEDONIE

Traction

Assemblages soudés de classe EXC2 avec exigences de qualité normale EN ISO 3834-3
Soudures continue a = e mini dans gorges avec ou sans talons min(t/5, 3mm):
* Par cordons frontaux en pénétration partielle (soudure d'angle)

AMENAGEMENT ET SECURISATION

PLATEAU BUREAUX - 4EME ETAGE
BOX PARKING - 1ER ETAGE

EXE

DATE

MODIFICATIONS

0 28/11/2024

DIFFUSION OFFICIELLE

C

D

7

ETUDES - INGENIERIE

Portable : 75 92 08
Tél/fan : 41 68 00
BP1248 - 98890 Pailta
riml@canl.nc

DATE

ECHELLE REFERENCE

CARNET A3 - 8 PAGES

28/11/2024

1118-04-2024

selon

EXO1




__ AMENAGEMENT PLATEAU |

Grand hall

=

jUREAUX - 4EME ETAGE - IMMEUBLE 28, RUE PORCHERON NOUMEA

SAS
6m?

" Porte

0o 00

SALLE DE

REUNION @ @
23m?

Cloison blindée

blindée FB6

Cloison blindée

ESPACE EAU

14 m?

20m?

LOCAL
IMPRIMANT

11m?

Ta - a

| 2= ) =
=5 @g ? BUREAE %@ =y ‘

BUREAU.1
1 POSTE
14m?

POSTES
33m?

ﬁ ]

= Cloison blindée
| Cloison blindée

Porte

BUREAU.7

2 POSTE @

III HIII AE

Cloison blindée blindée FB6

35m?

Cloison blindée

L

| BUREAU.5
2 POSTES

BUREAU.4 ﬂ
l 14m?

[I 2 POSTES
16m?

BUREAU.2 "
1 POSTE A

&

Extrait plan DIVISION DE L'IMMOBILIER du ministeére de I'intérieur et des Outres-mer

1/75éme

Vue en plan projet aménagé

Page 2




Retombées poutre BAZ0x35

CrXoevd @;p,JOQ, SogquUIOlay

: g
00¢s MO0194N03S
uosio;D

HH086CX0C6 |

L | 250

Chassis porte

L

5450x2630ht
"' Cloison SECURBLOCK S200
1190x2235ht

Hauteur sous poutre =2.63mht
Hauteur sous dalle =2.98mht

53350x2980ht
Cloison SECURBLOCK 8200

5700

AMENAGEMENT PLATEAU BlUREAUX - 4EME ETAGE - IMMEUBLE 28, RUE PORCHERON NOUMEA
Grand hall

— ko
= S : coxogyg edinod s29quio1ay ]
002S M00194Nn23S
uosio|D
i ,
14086X00/ |
0028 M00194Nn23S i
’ uosIo[D j i
14086¢X00/L¢ 7
2 o
| N ) N
= < ]
£ S & i
8 m | =5
—— - C N T o w
£ 59 |9 - M
& SR O x i
re) o & > 32
S L NS SEs
¥ 708627090¢ j 00¢ 59 Lo | :
£ RS he g
= = 2= S
Q. o — O Elo
2 5ol S °
ki Iy N | )
e O s 00Z2S M00794N03S o SexX0cvd e.nod segquiolay y
Ty © | uos1o0 LS
- 5 7 ! 1HO&9cX08v ¢ N
<C
N Q m
N K
S | @ v
SE INW 81JU0S JYWWQGEZXWWQ | do S8j0 L =
— N >
— O —— R o e o A o
Q.
% /%
O
&
O
©
o~

l
5035
Toles ép.10mmx2950mmht contre mur
Toles ép.10mmx2950mmht contre mur

JINi 8JJU0d JYLWIWQGEZXWLWQL ‘de s8jg |

aljgua) ap Indde uns wiwg | de 9|0} SSJ

! 00cv 1

apede) 8.)uod JYWWGeZXWWO | do s3joL
, 0cls ,

Page 3

du plateau

ion

t

1/75éme
itifs de sécurisa

isposi

Localisation d

4920




AMENAGEMENT PLATEAU BUREAUX - 4EME ETAGE - IMMEUBLE 28, RUE PORCHERON NOUMEA

Chassis porte UPN120

pour ouverture P, 7,
0,,707
1190mmx2235mmht ) *295
S )
a4 ”7/5100
S rs
[ My
© 5
o & oll® 5
0’.”6 S Y x
& e I3
<C O
') e
= <<
t AR
o S HE Cloisons
& - 5 SECURBLOCK S200
p Cloisons
SECURBLOCK S200

Renfort TCAR80x3

Renfort TCAR80x3

Téles ép.10mmx2950mmht
contre mur

Renfort TCAR80x3

Renfort TCAR80x3

Renfort TCAR80x3

Renfort TCAR80x3 "\

Renfort TCAR80x3

Chassis porte UPN120

Renfort TCAR80x3

Renfort TCAR80x3

[5¢]

3

o]

pour ouverture 3(1

;\ 1190mmx2235mmht S

Cloisons .5
SECURBLOCK S200 3
o

Chassis porte UPN120
pour ouverture
1190mmx2235mmht

1/75eme
Isométrie dispositifs de sécurisation du plateau

Page 4




AMENAGEMENT PLATEAU BUREAUX - 4EME ETAGE - IMMEUBLE 28, RUE PORCHERON NOUMEA

Platine 80mmx150mmx8mm en téte de renfort assemblée sur béton

par 2 chevilles a serrage contrélé HILTI HSA MT10xT113
ure UPN120
SUpérie _
SA M7Oi:7e7sw béton N
£
=
ElS
2|3
N o x
I S &
I o
O = 6\
O C o Afg)
S5 D QO & € . .
3|2 2 v o ElS Renfort cloisons en acier S235JR
2 @ N O N [Py . .
219 k= & > S Quantité = 16x21kg unitaire
O had [a
n| o c @ =) &N e
0 o N 5 BL S
8 3 § Q)% g [0} & cﬂ?
=2 S & s 2= <
SE S $ 2 3|3 2
T O
B & £ 0| 5
Q 89 o2 u=>
S 5 ZE o
N - 83
2 T
QQ
1/10éme
Renfort pour cloisons
Chassis renfort en acier S235JR
Quantité = 3x102kg unitaire
T Platine 80mmx150mmx8mm
Clatines Sommx200mmxEmm en pied de renfort assemblée sur béton
en pied de renfort assemblées sur béton B ar 2 chevp';les a4 serrage contrdlé HILTI HSA M10x113
par 2 chevilles & serrage contrdlé HILTI HSA M10x113 P ’ 9
Y N
1/10éme

Chassis renfort pour bloc-portes

Page 5




g 8Ded

1a1oe p s9]0} Jed sinw sap uonasyoad ap jyisodsiq
WL/}

vYg spg Jsyoupld

061

wwipoge ¢LIXOLW YSH ILTIH 8lo4juod ebouiss o sajjineyd und
L0129 JNS S29/qwassb 2/0) ap pald U $X0¥Jy¥) SodoIulo) LX0p Ty S8IBILI0d S3p SUONDXIJ
9JAN20 Us 3SIW Jnod

Jebobep 18 yenbid p Unw ep peld

BygZL = Wbz gXw LG = dy3uenp
UrSEZS 18198 Ud pXQpIyD Sa431uI0)

N

auUOdDW UN
086¢

INW 83U09 JYWWQSEZXWWQ L "d9 S819 |

Byg8H9 = wyBY9’L£ZXWSZ = d)ueny
Ursezs Ja1oe us wwgl "de s8joL

puoin|d—xnp 4

Wwpose CLIXOLN WSH ILTIH 81943uco ebouies p sajineyo Jod
U0120 JNS S22|qWassSD 2J0) 2p 2)21 U2 +XO+Iy) SeJa/ulo)

061

Vg 1noy L®£0CVD\Q

VIWNNON NOYIHIYOd 3Ny ‘82 I19nINII
JOV13 JNTY - XNVIENE NVI1Vid LNJNIOVNINY




Mur en fond de box

Mur en fond ge box

FERMETURE BOX PARKING - 1ER ETAGE - IMMEUBLE 28, RUE PORCHERON NOUMEA

monter

d

1bem mini

-

oison magonnée épaisseur

pour fermeture latérale du box

au droit de la structure poteau/poutre BA

Cl

AUS WWO09Z

. &
s§
O S
Q
_ %
%3
. Juplsixe QgxQcvg noalod
S % T e
2 ) ‘
— Z9X093vy’.
= \\m J !
2= ] & __
(@) . KQ Q -
ot C nllen, _ SE
= o)
EC Y5, %, | 88
ST s Or / _
0 N < | QUU
2y S ¢ "
Q. \© [}
bOm &
5O %m
Srmcu %M
o %)
N ~C
3§ = o%
o kc
mw /W
T = S5
5= o T
© < T g
@% © RS
IS} S O S
©OFE © e IS
- w C
L= < S O
S °t 9 >
O [%] < O
& oc £ v e
o LCEs @ © &
&) | < = S
ce} n 9 © S
~F 3 © W. \ %\G
O @
n 2 € < o
ISIE 0 | S
£ 5 < L0 [ <
) s 5 AA\NA\ S = | o =
o f : s N
So 2 2 c :
© fom o n | o
W o +® m @ | O e
)]
S= % sg |
0 O Q/W/ em |
88 > S
ST < =&
S o O < |
Sl 2 = % |
&) Q D-Jvmw |
KOW -+ |
© |
7 ]
\vO \
o
2, i
2 |
<, |
>
@) \
|
|
|
|

Assemblage sur béton
par HILTI HSA M10x1135 €200mm

1/25¢me
Isométrie ouvrages de fermeture box

Page 7




Assemblage sur béton
par HILTI HSA M10x1135 e200mm

FERMETURE BOX PARKING - 1ER ETAGE - IMMEUBLE 28, RUE PORCHERON NOUMEA

4800

Cornieres CAEB0x6 en sous—face de dalle assemblées sur béton

Platines 60mmx140mmx8mm en téte de montants assemblées sur béton

par chevilles a serrage controlé HILTI HSA M10x113

~

~

par chevilles & serrage controlé HILTI HSA M10x113 e500mm \Q
: q A

<

<

v N
<9 v

< < v N <V
v <
S v
v <
< v

~N <
v Y <
<

N

. Plancher Rout BA

~N

-~

‘Membrure supérieure CAE60x6

v
\ 0
¥
‘ I

Membrure supérieure &AEQOX6

v N B
N
< v WH
<
N
N

;\AEmQMre\s\u drieure

|

249

CAEG0:G
50

CAE60x6 <

d\(Qm’ére e

Routre

AN
NN

N

L N\ N\oa
A

[ CAE60x6"-

CAEB0X6

g
,g.

Platine 60mmx140mmx8mm

d’about assemblée sur béton

par cheville d serrage controlé

HILTI HSA M10x113

2500

N N
AN

SR
\\

Lisse CAE60X6

stallique
80m

/
/2
y

Méntant CAE60X6~

Mortant CAEG0X6

Montant UPN140

2500

Corniere CAEB0x6 en surface

de dalle assemblée sur béton
par chevilles & serrage controlé 4
HILTI HSA M10x113 e500mm

1000

Assemblage sur poteau béton
par HILTI HSA M10x1135 e200mm

gﬁl@tme 60mMmxT140mmx8mm
d’about assemblée sur béton

par cheville & serrage controlé
HILTI HSA M10x113

2945

E60x6

///
Yoo

—_—
~

<
<
5 7 Is » Plancher bas BA °
< v < v
9 v

AN
< v <
~ v
v I <
v g v
DA v <

~Membrure inférieure CA

<
9 v

v
v

v
5 <
<
< v ~N
<
N o Vg

v
<~
g ~

Montants UPN140 en acier S235JR

Quantité = 9.4m (149kg)

I

I

Platines 60mmx140mmx8mm en pied de montants assemblées sur béton
par chevilles a serrage contrélé HILTI ASA M10x113

1/15éme

Elévation ossature acier fermeture box

Cornieres CAE60x6 en acier S235JR

Quantité = 14.3m (78kg)

Page 8




